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YBaxkaeMmniii Anekcanap! IToBuillieHrEe KOTHYECTBA TEUKOIIMTOB B CEKpPeTe MPOCTAThl - MPHU3HAK
BOCTIAJIUTENILHOTO MPOIecca, 3TOT IOKa3aTesb TpeOyeT YTOUHEHHU S, HO Ha €70 OCHOBAHUM MOXKHO
IIOCTaBUTh JUArHO3. Balr Bpay mpaB, Temepb He0OXOOUMO Y3HATh KaKHe MUKPOOPTaHU3MEl 3TOMY
npuyuHa. [IpoiiguTe Bce peKOMeHIOBaHHEIe paHee 00CIeqoBaHus, 3TO IIOMOXKET OMPEIeIUThCS C
IIPUYMHOU BOCIIAJIEHUS ¥, COOTBETCTBEHHO, C [aJIbHENIel TaKTUKOU. Befst I010BY10 XKU3Hb,
BOCIlajieHHne Bhl He BBIIEUNTE, HO YIYYLINTE OTTOK CEKpeTa U3 MPOCTaThl, TEM CAMBIM YIyUYILIUTE
IpeHaxHyoo QYHKIUIO IPOCTaTH. Bocmanenue ne4uTcs aHTuOMOTUKaMu. [IuiiTe, ecnu OyayT elme
BOIIPOCHI.



